BF TEST 3 SO s O S S

@ Vypoctéte soucet viech prvocisel mensich ne? 10. 1 bod

Q Vypoctéte a vysledek zapiste desetinnym cislem. max. 2 body

2.1 dvé pétiny ze tfi Ctvrtin

2.2 polovina rozdilu dvou tfetin a jedné Sestiny

9 Jaké ¢islo je potreba doplnit do ramecku, aby platila uvedena rovnost?

P R i Y B

1~22 1 bod
3 2
3.2 1~ (_E) + D= 1 max. 2 body
Q Upravte dané vyrazy a vysledek rozlozte na soucin. max. 4 body

41 (x+3P2=x=2)2=

4.2 Xx=1)- (x+1)(x+2)=

e Resté rovnici a provedte zkousku. ' max. 3 body

X
=-1

=x+1

X
=+
2 3

@ Ve tiidé je 32 zaka, pricemz divek je o dvé tietiny vice nez chlapc.

6.1 O kolik procent vice je divek nez chlapcl? Vysledek zaokrouhlete na cela procenta. 1bod

6.2 Kolik je ve tfidé chlapcd? max. 3 body
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 7

Ll i [ * Na obrazku je ve ctvercové siti zakreslen trojﬁhéinkaBC; Strana jédnbho malého &tverecku ma délku 1 cre

lcm

ﬁ Vypoctéte obsah trojuhelniku ABC. max. 2|

VYCHOZi TEXT A OBRAZKY K ULOZE 8

Firma vyrab; dva druhy specxalmch pod{ozekA aB, ktere 1sou na obrazku ohramcene kruhevym: ob{ouky ’
- Navyrobu podloZek je pouzita piechova ¢tvercova desticka 0 delce strany 4 cm Z ni je nasledné vyrazena
vysrafovana Cast. M daia g i AN ;

N

@ max. 4 bo’d‘
8.1 Vypoctéte obsah podlozky A a vysledek zaokrouhlete na cm2. |

8.2 Vypoctéte obsah podlozky B a vysledek zaokrouhlete na cm2.




VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

[ : : “J.edénakruinitek(S;nr':Z,Sc»nﬁ). i : o J
A
k
9 Do kruznice k vepiste rovnostranny trojahelnik ABC. max. 2 body

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

[ ; aJedéhakruinicek(s;.r‘=2,5cm). e il U ]
A
k
@ Do kruznice k vepiste pravouhly trojihelnik ABC s pravym Ghlem pfi vrcholu C, max. 3 body

pro ktery plati:a=3cm,b=4cm,c=5cm.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 11

[ ! -‘{j}v «p5-;f}.:ff;f,,1 5Uma<ﬂn§szjezaknﬁﬁenéﬁéyecABCD.‘:f;*”"7
| D c
A B

@ Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je pravdivé (A), €i nikoliv (N). max. 3|

11.1 Ctverec ABCD ma pravé dvé osy soumérnosti.
11.2  VSechny osy soumérnosti Ctverce se protinaji vjednom bodé.

Orciris

11.3 Libovolna osa soumérnosti rozdéli ctverec na dva riizné Gtvary.

@ Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (12.1-12.3), zda je pravdivé (A), ¢i nikoliv (N). max. 3 b

12.1 2,1m+18dm+130cm=52dm
12.2 2,4dm2-15cm?2=225cm?
12.3 I1m3+2hi=3m?

L1LIL >

® Reste rovnici. max. 2 boc‘g
c(c+3)-2=(c+1)2+3 i
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 14

Na obrazku }sou zakresleny dvé rovnobezne pnmky a, b ktere protmajl dve ruznobezne pnmky ¢ a d
Vehkost Ghlu a je 40°, velikost uhlu Bi ;e 120° : ~

c d
B
b
a a
@ Jakou velikost m4 thel y? max. 2 body

A 20°
B 40°
C 60°
D 80°
E 100°

VYCHOZI TEXT K ULOZE 15

Reklamm agentura vyrobila na svou propagaéni akcx obrovskou krychli o hrane 2m.Po skoncem akce tuto
: krychli nechala rozfezat na 64 stejnych mensnch krychli.

@ Jaky je povrch jedné této mensi krychle? max. 2 body
A 0,375 m?
B 0,75 m?
C 1,2 m?2
D 1,5m2
E 2,0 m?
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VYCHOZi TEXT K ULOZE 16

Jeden kxlogram c;buie StOjt 14 Kc 4

Na vyrobu 1 htru domacsho kecupu je potreba 2 kg ra;cat 0, 2 dd octa 0 ,25 kg csbule a dale korem podie cht.h

@ Kolik litri domaciho keCupu miZzeme maximalné vyrobit, jestlize zakoupime max. 2
cibuli za 31,5 K¢, a vSechnu ji pouzijeme na vyrobu kecupu?
A 10 litrc
B 9 litrti
C 8 litr(i
D 7 litrd
[ 6 litrd
@ Prifadte ke kazdé dloze (17.1-17.3) odpovidajici vysledek (A-F).
17.1 Tricko bylo ze 120 K¢ zlevnéno o 24 K¢. 1
O kolik procent bylo tricko zlevnéno?
17.2 Kosile byla ze 150 K¢ zdrazena na 195 K¢. it
O kolik procent byla kosile zdrazena?
17.3 Televizor za 10 000 K¢ byl nejprve zlevnén o 20 % a pak znovu jesté o 25 %. max. 2 bor
O kolik procent byl celkové zlevnén?
A 20 % 171 D
B 25% 17.2 e
c 30% 17.3 NN
D 35%
E 40 %
F 45 %
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VYCHOZI TEXT A DIAGRAM K ULOZE 18

v nééledu;;c:im diagramu je uvedena vikendova navétévnost kina v jeho tfech salech. V kazdém sale
se promital o vikendu horor, komedie a detska pohadka L;stek na horor stal 120 K¢, na komedn 100 Kc
ana detskou pohadku 60 K. ~

460
440
420
400 ~
380
360
340
320
300
280
260
240 +
220
200 +
180 ~
160

|

i
1]

ikt kina

Horor

évn

St

B Komedie

avs

4

B Pohadka

Pocet n
8
|

sal A sal B salC
@ max. 4 body
18.1 Vypoctéte, kolik K¢ ziskalo kino o vikendu za prodej listk(i na pohadku ve vSech sélech dohromady?

18.2 Vypoctéte, kolik K¢ ziskalo kino o vikendu za prodej listkii na komedii v sdlech Aa B?
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